Temat: Sita wypadkowa i rownowazaca cz. 2.

1. Skladanie sit. Wyznacz site wypadkowa
a) sity o zgodnych zwrotach
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¢) sity o przeciwnych zwrotach 1 jednakowych wartosciach
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Sily te rownowaza si¢ — mimo, ze dzialaja na cialo nie obserwujemy zadnego
skutku ich dziatania — ciato nie zmienia stanu w jakim si¢ znajduje
—np. stale spoczywa.



d) sily o przeciwnych zwrotach, réznych wartosciach 1 rownowazace si¢

Fi=5N F~=4N

Fs=IN| F;=2N

— — —

F,=F +

W

+JF}+F4

]

Fo=F1tF; —F —F4=5N+1IN-2N-4N=6N-6N= ON

2. Dwie sity rownowazg sie:

gdy maja taki sam kierunek, takie same wartosci, ten sam punkt przytozenia lecz
przeciwne zwroty.

Ich wypadkowa jest réwna zeru

Jezeli dziatajace na ciato sity rownowazg sie to cialo pozostaje w stanie rownowagi.
(nie zmienia stanu w jakim sie znajduje)

Kilka sit dziatajacych na ciato rownowazy sie jesli ich wypadkowa jest réowna zeru.

Wypadkowa sit dziatajacych na cialo. Sity rownowazace sie

W wymienionych przyktadach oblicz wartosé wypadkowej sily dzialajgcej na ciato, podaj jej kierunek
i zZwrot.
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